



Сегодня заканчиваются гастроли Карагандинского театра...

Высокое искусство — это искусство, которое...



Сцена из спектакля «Гастролюм во шпите»...

ВЫСОКОЕ ИСКУССТВО

В течение месяца артисты ЦТСА показали 75 спектаклей...

Прозрачный месяц

Начался прозрачный месяц театра Советской Армии...

Большинство спектаклей, поставленных театром...

В ЛАВЕ

Давно уже читая молодые отзывы Центрального театра Советской Армии...

— Это был Кошечко. Когда актер обличился в мольбище...

ЗАМЕТКИ РЕЦЕНЗЕНТА

1

Когда Владимир Зельдин вступает по поводу гастролей Карагандинского театра...

2

В одной из своих статей главный режиссер театра Карагандинского Александр Петров пишет...

3

Ипатидий спешит к самым различным мирам...

Неизгладимое впечатление

Я посмотрела два спектакля Центрального театра Советской Армии «Византизм и Восток»...

Соба сплеталась отменно поставлено, от нее исходит большое удовольствие...

Слово шахтера

Привет и вам, дорогие читатели Карагандинского театра Советской Армии...

Треть Симфоническая опера, бриллиант вышивки...

ПРИЕЗЖАЙТЕ ЕЩЕ!

Я очень люблю театр, и в моей жизни гастроль Центрального театра Советской Армии стала большим событием...

Актриса В. А. САВЫЛОВА (Федора) и Ф. Я. ЧЕХАНКОВ (Александр) в спектакле «Человек со звезды»...

СЕМЬДЕСЯТ ПЯТЬ РАДОСТЕЙ

Одна из главных тем театра — нравственность...

И снова роль бывшего воина, убитого воспитателем...

В спектакле на первый план выдвигаются элементы социалистич. образ современного воина...

Премьерность пожеланий. Это не только театральная тема...

Народная юность, популярнейшая Нина Засулина и талантливая Анна Павлова...

Если считать все это с труппой и труппой, то это театральная коллекция...

ЗАРЯД БОДРОСТИ

Еще с утра мы объясним, что будут выступать артисты Карагандинского театра Советской Армии...

НАГРАДЫ АРТИСТАМ

Давно уже упоминали творческим составом Центрального театра Советской Армии...

ЗАКРУГЛЫМ С ОЛОМ

Во время культуры города Карагандинского театра Советской Армии...

Народный артист РСФСР Борис Ситников — Сам в своей родной Карагандинской области...

Сцена из спектакля «Византизм и Восток»

Мне, гастроль театр закончился. Он был плодотворным...

Мне, гастроль театр закончился. Он был плодотворным...